
ANGLIE – 10x ZA PAMÁTKAMI UNESCO 

Večer 4. 6. se vybraní žáci z 8. a 9. tříd sešli u Biskupského gymnázia a společně jsme 
vyrazili na dlouhou cestu do Anglie přes Belgii. Po příjezdu autobusu nastaly doslova „Hunger 
Games“ o místa. Když jsme se konečně usadili a zamávali rodičům, mohli jsme vyjet na noční 
cestu. 

Druhý den ráno jsme dorazili do Belgie, do města Bruggy. Navštívili jsme věž Belfort, 
projeli se na lodičkách po kanálech a obdivovali krásné historické budovy. Poté jsme šli do 
muzea hranolků, kde jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí. Následoval rozchod, během 
kterého jsme prozkoumali město nebo se najedli. Později jsme navštívili větrné mlýny Sint-
Janshuismolen a pak už jsme unavení, zamířili do autobusu, který nás odvezl do hotelu F1 ve 
Francii, kde jsme se konečně pořádně vyspali.  

Ráno 6. 6. jsme brzy vstávali, abychom stihli 
trajekt do Doveru. Po pasové kontrole jsme vypluli. I když cesta trvala asi hodinu a půl, byla 
příjemná. Naší první zastávkou v Anglii byl hrad Dover, který jsme si prohlédli, byl opravdu 
obrovský, včetně podzemních tunelů z druhé světové války, starého majáku a kostela. Byl tam 
silný vítr, který nás skoro odnesl. Poté jsme se přesunuli do středověkého městečka Canterbury, 
obdivovat krásné historické budovy a hlavně katedrálu. Večer nás čekal ještě jeden zážitek 
v podobě ubytování v hostitelských rodinách. 



  

V soboru 7. 6. jsme se sešli u autobusu, řekli si své dojmy z hostitelských rodin a vyrazili 
ke Stonehenge. Prohlédli jsme si tisíce let staré kameny, navštívili muzeum nebo si dali něco v 
kavárně. Pak jsme se přesunuli do města Salisbury, kde se nachází katedrála s nejvyšší kostelní 
věží ve Velké Británii (123 m). Když jsme procházeli katedrálou, někteří se na chvíli cítili jako 
v Harrym Potterovi, protože chodby vypadaly podobně jako ve filmech. Kvůli deštivému počasí 
se naše procházka musela zkrátit, a tak jsme se do autobusu vrátili o trochu dříve. Večer jsme 
se zase rozešli do našich hostitelských rodin.  



V náš poslední den v Anglii jsme se rozloučili s rodinami a vyrazili do centra Londýna. Pluli jsme 
lodí po Temži a mohli jsme vidět památky, které bychom jinak nestihli, jako například 
Shakespearovo divadlo, the Globe. Zastavili jsme u Big Benu, pokračovali k London Eye, prošli 
Graffiti Tunnel a navštívili jsme čtvrť, kde se v jedné z uliček natáčela scéna z Harryho Pottera. 
Nás poslední rozchod byl na Leicester Square. Na závěr dne jsme se přesunuli k Buckingham 
Palace, společně se vyfotili a pak už jsme se metrem vrátili k O2 aréně a odjeli domů.  

Na závěr bych chtěla moc poděkovat paní učitelce Homzové, že nám to všechno umožnila, a 
také ostatním pedagogům, kteří s námi jeli – bylo to s vámi skvělé! Byl to jeden z nejlepších 
zájezdů, jaké jsem kdy zažila, a myslím, že jsme si to všichni moc užili. Děkujeme!  

Za žáky 8.a 9.tříd Markéta Dobřemyslová 8.B 

 

 


